

KADIRLI TÜRK DİYANET VAKIF-SEN'E KATILIM..

Çeşitli sendikalardan istifa ederek Türk Diyanet Vakıf-Sen Kadiri Temsilciliğine katılan 30 kişi için üye katılım töreni düzenlendi. Törene Osmaniye Şube Başkanı Mustafa Altun, İl Yönetim Kurulu üyeleri, İlçe Şube Başkanları ve üyeler katıldı. Kadiri Temsilcisi Ramazan Kuşçu'nun açılış konuşmasının ardından Altun ise "Rabbim birlik ve beraberliğimizi daim eylesin. Türkiye Kamu-Sen ve Türk Diyanet Vakıf-Sen Türkiye sevdalılarının bir araya geldiği, bizim ilkemiz önce "Ülkemiz prensibini ön plana çıkararak çalışan, üreten, yol gösteren, hak eden ve hak ettiğini mutlaka alan bir sendikacılık anlayışı ile hizmet vermektedir. Başlangıçtaki hedefleriniz

geleceğimizi belirler. Büyük olmak, sonradan kazanılan bir özellik değildir. Kurulduğumuz ilk anda, büyük yada küçük olursunuz, idealleriniz, düsturunuz, ilkeleriniz sizin büyük olduğunuzu tescil eder. Bu nedenle Türkiye Kamu-Sen kurulduğu ilk an itibarı ile büyük bir oluşumdur. Çünkü Türkiye Kamu-Sen temellerini Büyük Türk Milletinden alan, büyük idealleri, önemli ilkeleri olan bir konfederasyondur. Bu vesileyle aramıza katılan arkadaşlarımıza hoşgeldiniz diyor, saygılarımı sunuyorum" ifadelerini kullandı. Program karşılıklı güzel dilek ve temennilerin ardından sona erdi. EFENDİ ERKAYIRAN



25 ARALIK 2023 PAZARTESİ- SAYI:6169- K.TARİHİ: 04 MAYIS 2004 - TEL:0328 717 7071-0543 606 6622-FİYATI: 75 KRŞ

MUHTAR YEL VE MUHTAR ÇEVİK KAYMAKAMLIK MÜTEVELLİ HEYETİNE SEÇİLDİ

2024 yılı Kaymakamlık Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli heyetinde görev alacak Köy ve Mahalle Muhtarları temsilci seçimi yapıldı. Köy Muhtarları Temsilcisi Şabaplı köyü Muhtarı Suat Yel ve Mahalle Muhtarı temsilcisi Şehit Mehmet Hallaç Mahalle Muhtarı Murat Çevik seçildi. MENDERES ÖZAT



KADIRLI OSB'DEN MİLLETVEKİLİ YANIK'A TEŞEKKÜR



Kadiri Organize Sanayi bölgesinin kanayan bir yarası olan ve yapımına bir süre önce başlanan Anıtma tesisi projesinde, Ak Parti Osmaniye Milletvekili Derya Yanık'ın girişimleri ödenek çıkartıldı.

Kadiri OSB Başkanlığı AK Parti Osmaniye Milletvekili Derya Yanık'a teşekkür etti. YÜKSEL İBİCİOĞLU

"YAPTIKLARIM YAPACAKLARIMIN TEMİNATIDIR" H-2'DE



PAŞAOĞLU SEÇİM ÇALIŞMALARINI TÜM HIZIYLA SÜRDÜRÜYOR.

MHP Kadiri Belediye Başkan Adayı Mahmut Paşaoğlu, seçim çalışmalarını tüm hızıyla sürdürüyor. sokaktaki gençlerle, mahallelerde kadınlarla, esnaflarla, kısaca toplumun her kesimi ile bir araya gelerek nasıl bir belediye başkanı olacağını anlatıyor, seçim çalışmaları ile ilgili bilgiler veriyor. Meslek hayatına öğretmen olarak başlayan, daha sonra Kadiri lisesinde idareci olarak görev yapan Mahmut Paşaoğlu buradanda Osmaniye İl Sağlık Müdür yardımcısı olarak atanmıştı. İl Sağlık Müdür yardımcılığı görevinde başta Osmaniye, Kadiri ve diğer ilçelerin sağlık ocaklarının yenilenmesine, köylerde ana çocuk sağlığı merkezlerinin kurulmasına öncülük etti. Başta Kadiri Devlet Hastanesinin ve çevre ilçelerdeki hastanelerin yeni hizmet binasının kurulmasında ve işleyişinde büyük pay sahibi olan Mahmut Paşaoğlu bu hizmetlerinden dolayı birçok ödülle layık görüldü. Bu başarısını Kadiri Belediye Başkanlığına yansıtacağı muhakkak olan ve Toplumda önemli bir karşılığı bulunan MHP'li Başkan Adayı Mahmut Paşaoğlu "sıkmadık el girilmedik gönül bırakmayacağız" diyor. YÜKSEL İBİCİOĞLU



ÖVER İYİ PARTİ BELEDİYE BAŞKAN ADAY ADAYI OLDU 2'DE



TÜRK KIZILAY'I, DEPREM BÖLGESİ OSMANİYE'DE, AFETZEDELERE YARDIM DAĞITTI 4'DE

YANIK'DAN KADIRLI'YE DOKTOR MÜJDESİ

Ak Parti Osmaniye Milletvekili Derya Yanık yapmış olduğu açıklamada, Osmaniye ve ilçelere 18 yeni doktor atanmasının gerçekleştiğini bu hekimlerden iki tanesinin ilçemiz Kadiri'ye olduğunu bildirdi. Sağlık Bakanlığı tarafından Osmaniye'ye 13 Uzman 5 pratisyen Hekim olmak üzere toplam 18

hekim kadrosunun tahsis edildiğini bu hekimlerin 1 Cildiye 1 pratisyen olmak üzere toplamda iki hekimin Kadiri Devlet Hastanesine atanmasının yapıldığını bildirdi. Milletvekili Derya Yanık AK Parti Milletvekilleri olarak sağlık başta olmak üzere bugüne kadar olduğu gibi bundan sonra da çalışmaya devam edeceğiz. Şehrimize halkımıza hayırlı olsun ifadelerini kullandı.



MHP OSMANİYE BELEDİYE BAŞKAN ADAYI İBRAHİM ÇENET'E COŞKULU KARŞILAMA



MİLLİYETÇİ Hareket Partisi (MHP) Osmaniye Belediye Başkan Adayı İbrahim Çenet, parti binası önünde coşkulu bir kalabalık tarafından karşılandı. Çenet, "Sizlere söz veriyoruz, çok çalışacağız. Hiç yorulmam, yeter ki iş yürüsün. Sizlerin desteğiyle şehrimizin Şehrül-Emini olmaya talibiz." Dedi.

MHP'nin Osmaniye Belediye Başkan adayı olarak İbrahim Çenet'in seçilmesi kararı alındı. Aynı zamanda Cumhuriyet İttifakı'nın adayı olan Çenet, daha önce Mersin'in Toroslar İlçesi kaymakamlığı görevini yürütürken istifa ederek belediye başkan aday adaylığını açıklamıştı. İbrahim Çenet için MHP Osmaniye Parti binasında karşılama ve tanışma programı düzenlendi. Çenet, İl Başkanı Yusuf Çomur, Merkez İlçe Başkanı Bilal Çenet, Ülkü Ocakları Başkanı Burak Bulut, MHP Merkez Yürütme Kurulu (MYK) Üyesi Ali Fuat Kardeş ve partililerle birlikte, Atatürk Caddesi üzerindeki esnaf ve vatandaşlarla selamlaşarak parti binasına geldi.

İbrahim Çenet, burada coşkulu bir kalabalık tarafından karşılandı. Burada bir konuşma yapan Çenet, Osmaniye'den 1996 yılında üniversite eğitimi için ayrıldığını ve geçen 27 yıllık zaman zarfında memleketi ile bağlarını hiç kopmadığını belirtti. Çenet, "Biz bu memleketin çocuğuyuz. Bu memleket bizim, her yerde yüreğimizin attığı, bir acısı olduğunda yüreğimizi yaktığı bir memleket. Bizler Osmaniye için canla başla çalışmak için geldik. Memleketimizin batısından doğusuna, kuzeyinden güneyine her yerinde hizmet verdik. Liderimiz Devlet Bahçeli, 'Bundan sonra Osmaniye'mize hizmet vereceksin' dediğinde, 'Baş üstüne efendim, emredersiniz' dedik ve siz değerli hemşerilerimizin yanına, Şehrül-Emini olmak için izin almak için geldik. Allah'ın izniyle önümüzde 31 Mart 2024 Yerel Seçimleri var. Biz üç dönemdir Belediye Başkanlığımızı yürüten Sayın Kadir Kara başkanımıza vermiş olduğumuz hizmetlerinden dolayı teşekkür ediyoruz." Dedi. İBRAHİM EMÜL

MURAT ÖVER İYİ PARTİ BELEDİYE BAŞKAN ADAY ADAYI OLDU

Muhtarlık makamına yeni bir soluk katan, her siyasi görüşten insanların gönlünü kazanan, sosyal projeleri ve renkli kişiliği ile gündeme gelen yardımsever Muhtar Murat ÖVER, İyi Parti Kadiri Belediye Başkan Aday Adaylığı başvurusunu yaptı. Adaylık başvurusunu yapan ÖVER; "Kadirli hepimizin ortak değeridir. Büyük bir ekiple yıllardır ilçemizin sorunlarını analiz edip bu sorunların çözümüne yönelik projelerimizi hazırladık. Hazırladığımız çözüm yollarını detaylı bir şekilde planladık. Ortak akıl ile Kadiri'miz daha verimli, daha üretken ve daha değerli olacak." Dedi.

Yüksel İBİCİOĞLU



CGC'DEN GENEL SEKRETERER COŞKUN'A ZİYARET

Osmaniye Cebelibereket Gazeteciler Cemiyeti (CGC) Yönetim Kurulu üyeleri, kısa süre önce göreve başlayan İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Hamit Coşkun'a hayırlı olsun ziyaretinde bulundu. CGC Başkanı, Akdeniz Gazeteciler Federasyonu Genel Başkan Vekili ve Türkiye Gazeteciler Konfederasyonu Yönetim Kurulu Üyesi Ali Cihangir, yeni görevinde Hamit Coşkun'a başarı diledi. Kenti tanıyan, başarılı, gelecek nesiller için önemli projeler üretebilecek bürokratlara her zaman ihtiyaç olduğunu ifade eden Cihangir, İl Özel İdaresi Genel Sekreterlik Görevine getirilen Hamit Coşkun'un bu vasıfları taşıyan kişiler arasında yer aldığını söyledi.



Kent için güzel hizmetler yapan herkesin destekçisi olduklarını dile getiren Cihangir, "Özel İdare, kentimiz için planlanan proje ile hizmetlerin hayata geçirildiği önemli bir kurumumuzdur. Osmaniye'nin önceliklerinin belirlenmesiyle bu önceliklerin planlanarak halka hizmete dönüştürülmesi konusunda Valilik nezdinde Özel İdaresine büyük görevler düşüyor. İşte bu anlamda genel sekreterliğin önemi de büyüktür. Bizler Hamit Coşkun'a yeni görevinde başarılar diliyoruz" şeklinde konuştu.

Özel İdaresi Genel Sekreteri Hamit Coşkun da ziyaretlerinden dolayı CGC Yönetimine teşekkür etti.

Osmaniye'nin her geçen gün büyüyen ve gelişim gösteren bir kent olduğunu dile getiren Coşkun, Özel İdare hizmetlerinin hızlı işleyerek hizmete dönüştürülmesi anlamında sorumluluğunun büyük olduğunu anlattı.

Haber: Ümit KAHRIMAN

ERASMUS, KİŞİSEL VE KÜLTÜREL GELİŞİM SAĞLIYOR

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) Dış İlişkiler Birimi tarafından düzenlenen Erasmus+ Öğrenci-Öğrenim Hareketliliği Bilgilendirme Toplantısı düzenlendi.

OKÜ 15 Temmuz Şehitler Amfisi'nde düzenlenen etkinlikte, öğrencilerin Erasmus+ hareketliliğine katılmasını teşvik etmek amacıyla yapıldığı kaydedildi. İki gün düzenlenen etkinlikte, Erasmus+ programı kapsamında sunulan öğrenim ve staj fırsatları hakkında detaylı bilgiler verilerek uluslararası deneyim kazanma fırsatlarına değinildi.

Programda açılış konuşmasını yapan Rektör Danışmanı ve Dış İlişkiler & Erasmus Kurum Koordinatörü Doç. Dr. Ceyhan Yükselir, öğrencilere yurt dışında eğitim almanın ve farklı kültürleri deneyimlemenin önemini vurgulayarak, "Erasmus+, öğrencilerimizin sadece akademik değil, aynı zamanda kişisel ve kültürel gelişimine de katkı sağlayan önemli bir programdır" dedi.

Etkinlik kapsamında, Erasmus+ programının detayları, başvuru süreci, uluslararası ortak üniversitelerle yapılan iş birlikleri ve staj imkanları hakkındaki sunumlar, OKÜ Dış İlişkiler Birimi Öğr. Gör. Göksel Coşkun ve Öğr. Gör. Funda Özbakır tarafından gerçekleştirildi.

Sunumların ardından düzenlenen soru-cevap bölümü ile öğrenciler, Erasmus+ programı ve faaliyetleri hakkında kapsamlı bilgi edinme fırsatı buldu. OKÜ

"YAPTIKLARIM YAPACAKLARIMIN TEMİNATIDIR"

Savrun Mahallesi Muhtarı Mustafa Yapıcı, başarılı olmak için insanların gönlünde yer alınması gerektiğini belirterek, "Tüm Savrun mahallesi sakinleri ne çok teşekkür ederim beni her zaman onure ettikleri için tüm gelenlere biz muhtarımızdan memnunuz dedikleri için ne mutlu bana insanların gönlüne girdiysem bu muhtarlık görevi ilk önce insanların gönlünde yer Alacaksın 7/24 insanlarla iştişare halinde olacaksın kimseye muhtar Aratmayacaksın ihtiyaç sahibi olan ailelere her zaman yardımcı olacaksın ben 15 yıldır kimseye muhtar aratmadım hiç bir kimseyi kırmadım herkesin sevinçli gününde hüzünlü günümde her zaman yanlarında oldum kısaca 15 önce dediğim gibi soyadım gibi YAPICI olmaya devam Yaptıklarım yapacaklarımın teminatıdır AŞK İLE ÇALIŞAN YORULMAZ Saygılarımla" dedi

MENDERES ÖZAT



YILMAZ, FİZİK TEDAVİ VE REHABİLİTASYON MERKEZİ'Nİ ZİYARET ETTİ

Osmaniye Devlet Hastanesi eski hizmet binasında hizmet vermeye başlayan Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon Merkezi'ni ziyaret eden Valimiz Dr. Erdiç Yılmaz, çalışmalar hakkında bilgi aldı. Ziyarete İl Sağlık Müdürü Dr. Ahmet Kara ve Osmaniye Devlet Hastanesi Başhekimisi Uzm. Doktor Mürsel Koçer de yer aldı.

Aldığı bilgilerin ardından Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon Merkezi'nde tedavi gören hastaları da ziyaret eden Vali Yılmaz, geçmiş olsun dileklerini iletti. Tedavi gören hastaların memnuniyetlerini ifade ettiklerini belirten Vali Yılmaz, "Kıymetli hemşehrilerimize hizmetlerin en iyisini sunabilmek için var gücümüzle çalışıyoruz." diye konuştu.

Vali Yılmaz ziyaretinin ardından yaptığı açıklamada, "Osmaniye'mizin sağlık altyapısının geliştirilmesinde ve sağlık hizmetinin kalitesinin yükseltilmesinde yeni Hastanemizin yapılması çok önemli bir katkı sağlamakta ve bu hastanemizin de tam kapasite kullanılmasıyla çok önemli bir noktaya gelmiş bulunmaktadır. Yeni hastanemizle birlikte buranın da kullanılması, kapasitesinin artırılmış olması, fizik tedavi, acil servis bir çok bölümüyle hizmete devam edilmektedir. Bugün buradaki servisleri ziyaret ettim. Burada yatan vatandaşlarımızın memnuniyeti beni çok mutlu etti. Başta İl Sağlık Müdürümüzü, Başhekimimizi, doktorlarımızı, bütün sağlık personelimizi, görevlilerimizi yaptıkları bu başarılı hizmetten dolayı tebrik ediyorum, başarılar diliyorum. Sağlık olmadan hiçbir şey olmaz, her şeyin başı sağlıktır. Sağlık alanındaki yapılan çalışmaların, verilen hizmetlerin her geçen gün kalitesi artmakta, doktorlarımızın hizmet kalitesi artmakta, bu da bizi memnun etmektedir. Arkadaşlarımızı bir kez daha yaptıkları bu başarılı hizmetten dolayı kutluyorum." dedi. VALİLİK BASIN YAYIN



ANDIRIN'DA GAZZE ÇOCUKLARI'NA HARÇILIKLARINI GÖNDERDİ

Andırın İlçesinde Minik yürekler GAZZE'nin çocuklarına kumbaralarında biriktirdikleri harçlıklarını gönderdiler.

Andırın İlçe Müftülüğü Yeşilova-Tokmaklı 4-6 yaş Kuran Kursu öğrencileri Gazze'de yaşanan katliamlara sessiz kalmadılar. Kurs öğrencilerinden bir grup öğrenci ilçe müftülüğünü ziyaret ederek, kendi kumbaralarında ki dört bin üç yüz eli lirayı Gazze'ye ulaştırılmak üzere Türkiye Diyanet Vakfı Andırın Şubesine bağışladılar. Andırın İlçe Müftüsü Battal Öndeş hocamızda "kocaman yürekli" bu davranışlarından dolayı başta minik öğrencilerimiz olmak üzere kampanyaya destek veren hocalarına ve öğrenci velilerine teşekkür etti. Yavrularımızın özellikle bu yaşta duyarlılık gösterip örnek davranış sergilemeleri güzel bir farkındalık oluşmasına vesile olmuştur dedi. YÜKSEL İBİCİOĞLU



"İNTİHARI ÖNLEME İL KOORDİNASYON KURULU" TOPLANTISI



Osmaniye Sağlık İl Müdürlüğü tarafından "İntiharı Önleme İl Koordinasyon Kurulu" toplantısı düzenlendi.

Halk Sağlığı Hizmetleri Başkanı Yardımcısı Dr. Hakan Güner başkanlığında yapılan toplantı, İl Emniyet Müdürlüğü, İl Jandarma Komutanlığı, Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi, Gençlik ve Spor Müdürlüğü, Aile, ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü, İl Müftülüğü, Osmaniye Belediyesi, İl Milli Eğitim Müdürlüğü, Osmaniye Belediyesi Kurum temsilcilerinin katılımıyla gerçekleştirildi. Programda Ulusal Ruh Sağlığı Eylem Planı'nda "İntiharı önleme konusunda farkındalık oluşturulması ve intiharın azaltılması"nın hedeflendiği, intihar önlenabilir bir halk sağlığı sorunu olması nedeniyle yapılacak çalışmalar konuşuldu. İntiharı Önleme Koordinasyon Kurul toplantısında; 2023 Yılı İl Eylem Planı Faaliyet Raporu değerlendirilerek, 2024 Yılında yapılacak Faaliyetlere ilişkin İl Eylem Planı hazırlandı. HABER MERKEZİ

TURGAY UZUN, PROF. DR. AHMET DEMİRTAŞ'I ZİYARET ETTİ

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, İnsan ve Toplum Bilimleri Fakültesi'nde Dekan olarak göreve başlayan Prof. Dr. Ahmet Demirtaş'ı ziyaret etti.

Rektör Uzun, ziyarette dekanlık görevine başlayan Prof. Dr. Ahmet Demirtaş'a başarılar diledi.

Dekan Prof. Dr. Ahmet Demirtaş ise konuşmasında, fakültenin gelişim sürecinde daha da ileriye taşınması için elinden gelen gayreti göstereceğini belirtti.

Ayrıca, akademik kadro, öğrenciler ve idari personel ile iş birliği içinde çalışarak fakültenin başarı grafiğini daha da yukarı taşımak istediğini ifade etti.

Üniversite Fen Edebiyat Fakültesi'nin adı 04 Ağustos 2023 tarihinde Resmî Gazete'de yayımlanan kararla "İnsan ve Toplum Bilimleri Fakültesi" olarak değiştirilmiştir.

Arkeoloji, İngiliz Dili ve Edebiyatı, Türk Dili ve Edebiyatı, Mütercim-Tercümanlık ve Tarih bölümlerini bünyesinde barındıran fakülte eğitim öğretim faaliyetlerini yürütüyor. Haber : MENDERES ÖZAT



OSMANİYE'DE "6'KIŞI TUTUKLANDI

Osmaniye Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü Müdürlüğü ekipleri tarafından, sokak satıcıları ile uyuşturucu madde kullananlara yönelik 'Narkogüç' adı verilen operasyon düzenlendi. Yapılan operasyonlarda 11 şüpheli gözaltına alındı. Yapılan aramalarda 7 kilo 800 gram skunk, 275,87 gram bonzai, 345 adet sentetik ecza, 17,82 gram eroin, 1 ruhsatsız tüfek, 3 fişek, 1 hassas terazi ve 2 asetone ele geçirildi. Gözaltına alınan Cabbar Ç., Mehmet K., Hüseyin B., Halil G., Doğan S. ve Abdullah S. tutuklandı. Menderes ÖZAT



OKULLAR ARASI BASKETBOL MÜSABAKALARI TAMAMLANDI

Osmaniye'de Okul Sporları Basketbol Gençler İl Birinciliği müsabakaları final müsabakalarıyla tamamlandı.

2023-2024 Eğitim Öğretim Yılı Okul Spor Faaliyetleri Programında yer alan Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından organize edilen Okul Sporları Basketbol Genç Kızlar ve Genç Erkek Müsabakalarına 15 erkek kız takımı mücadele etti.

Merkez Spor Salonu ve Tosyalı Spor Salonu'nda gerçekleştirilen müsabakalarda 10 Erkek Takımı 130 Sporcu, Kızlarda ise 5 Takım 70 Sporcu yer aldı.

Okul Sporları Basketbol Genç Kızlar kategorisinde Adnan Oğuz Anadolu Lisesi 1'inci, Cebelibereket Anadolu Lisesi 2'inci, Samet Aybaba Spor Lisesi 3'üncü Özel Melek Ayyıldız Anadolu Sağlık Meslek Lisesi dördüncü oldu.

Genç Erkek müsabakalarında ise; Hasan Aybaba Anadolu Lisesi şampiyonluğunu ilan ederken Samet Aybaba Spor Lisesi turnuva da 2'nci TOBB Osmaniye Fen Lisesi 3'üncü Adnan Oğuz Anadolu Lisesi 4'cü oldu.

Kategorilerinde Birinci olan takımlar Grup Müsabakalarına Osmaniye ilimizi temsil edecek. Haber : Ümit KAHRIMAN



MİLLETVEKİLİ SEYDİ GÜLSOY BÜTÇE GÖRÜŞMESİNE SÖZ ALDI

AK Parti Osmaniye Milletvekili Seydi Gülsoy, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı bütçesi üzerine AK Parti Grubu adına TBMM'de söz aldı.

Gülsoy, konuşmasında, bakanlığın 2022 Yılı Kesin Hesabı görüşmeleri ve 2024 Yılı Bütçelerinin hayırlı ve bereketli olmasını temenni etti.

Kahramanmaraş merkezli 6 Şubat'ta yaşanan depremlerde Osmaniye'de 1.010 vatandaşın hayatını kaybettiğini hatırlatan Gülsoy, "6 Şubat tarihinden bugüne kadar ilimizde 10 bin bina yıkıldı. Yaklaşık olarak 25 bin bağımsız bölüme tekabül etmektedir. Bu depremlerde yaşamını yitiren vatandaşlarımıza Allah'tan Rahmet, kederli ailelerine başsağlığı diliyorum. Deprem'in ilk anından itibaren devletimiz, sivil toplum kuruluşlarımız ve Türkiye'nin her yerinden yardıma koşan, dualarını eksik etmeyen aziz milletimiz bizleri bu zor zamanda yalnız bırakmadılar. Yaşanan bu büyük afetin ardından başta Valiliğimiz olmak üzere AFAD, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığımız, Belediyelerimiz, Toplu Konut İdaresi Başkanlığımız ve ilgili kurumlarımız koordineli bir şekilde çalışarak depremin açmış olduğu yaraların sarılması için tüm imkanlarını seferber ettiler" dedi.

Gülsoy, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı koordinesinde Osmaniye'de 13.646 Konut, 6.856 Köy Evi, ve 3.650 Ticari Alan olmak üzere toplam 24.152 Bağımsız Bölüm inşa edileceğini söyledi.

Kentte inşasına başlanılan 5 anlatan Gülsoy, bu anlamda Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan olmak üzere ilgili tüm kurumlara teşekkür etti.

Kahramanmaraş merkezli depremlerin doğrudan 11 ili, 124 ilçeyi etkilediğini ve 6.929 köy ve mahallede büyük bir yıkıma ve hasara sebep olduğunu aktaran Gülsoy, şu ifadelerle yer verdi:

"Depremlerden 120 bin kilometrekarelik bir alanda ve kış şartlarında 14 milyon insanımız etkilendi. Ayrıca Genel Hayata Etkili Afet Bölgesi kapsamına 7 il, 55 ilçe, 4.017 köy ve mahallemiz de alındı. Toplamda 18 il, 179 ilçe, 10.946 köy ve mahallemiz depremden etkilendi. Yaklaşık 9 saat arayı meydana gelen 7.7 ve 7.6 büyüklüğündeki bu depremler olağandışı ve dünyada ender görülen doğa kaynaklı afetlerdendi.

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği



Bakanlığımızın hasar tespit verilerine göre toplamda 680 bin konut, 170 bin dükkân/depo/ahır gibi bağımsız bölüm ağır hasar olarak kullanılamaz hale geldi. Yapılan araştırmalara göre depremin yol açtığı maddi zarar, 110 milyar doların üzerindedir. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığımız bir önceki yılın bütçesine göre, 2024 yılı bütçesi %994,10 oranında artış ile bakanlıklarımız arasında oran olarak en fazla artışa sahiptir. AFAD Başkanlığımız da 2024 yatırım ödeneğinin %95'i tutarındaki 671,5 milyar Türk Lirasını kalıcı konut yapmayla ilgili giderlere harcayacaktır. Afet sonrası kalıcı konutların ilk teminini 28 Şubat tarihinde attık. İlk konutların teslimi de depremden sadece bir buçuk ay sonra 23 Mart'ta Sayın Cumhurbaşkanımızın teşrifleriyle gerçekleştirilmiştir" Gülsoy, şu anda afet bölgesinde 200 bin konutun inşasının devam ettiğini hatırlattı. İklim dostu ve daha enerji verimli özellikleriyle afet bölgesinde 100 bin köy evimizi hafif çelikten inşa edileceğini vurgulayan Gülsoy, "Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığımızın planlaması dahilinde yaklaşık 41 bin konut ve 5 bin köy evinin inşaatını tamamladık, inşallah en kısa sürede hak sahiplerine teslim edeceğiz. Deprem'in ilk anından bugüne kadar Osmaniye'li hiçbir vatandaşımızı açta ve açıkta bırakmadık. Evi yıkılan, ağır hasarlı veya orta hasarlı olan hemşehrilerimizi kurmuş olduğumuz konteyner kentlerde barındırmaktayız" diye konuştu. Gülsoy, en kısa sürede ilk etapta 1.351 kontu Osmaniye'li vatandaşların kullanımına hazır hale getirileceğini sözlerine ekledi

.ZEHRA BALCILAR

TÜRK KIZILAY'I, DEPREM BÖLGESİ OSMANİYE'DE, AFETZEDELERE YARDIM DAĞITTI

TÜRK Kızılay'ı, Kahramanmaraş merkezli meydana gelen depremlerden etkilenen iller arasındaki Osmaniye'de yardım kolisi dağıttı.

Türk Kızılay'ı yardım dağıtım heyeti, Osmaniye'nin Dereobası köyü ile Fakiuşağı Mahallesi arasındaki 122 bin metrekare alanda kurulan Karaçay Geçici Konaklama Merkezini ziyaret etti. Türk Kızılayı Genel Başkan Yardımcısı Ramazan Saygılı, Yönetim Kurulu Üyeleri Zübeyde Hümeysra Çelik ve Yener Tanık ile birlikte gönüllü ekip, yardım kolilerini konteyner kentlerde kalan afetzedelere teslim etti.

Türk Kızılayı Genel Başkan Yardımcısı Ramazan Saygılı, "Bugün milletimizin iyilik eli olan, milletimizin emanetlerini, 1,2 milyon depremlerde kardeşlerimize kış yardımlarına ulaştırmak üzere seferber halindeyiz. 6 vilayette 1,2 milyon vatandaşımıza bir taraftan giysi vereceğiz, bir taraftan ayaklarına bot olacağız, bir taraftan sırtlarında hırka olacağız, ayaklarında çorap alacağız. Gıda yardımlarımızla evlerine, sofralarına kattık, kaşıklarına lokma alacağız. Üşümesinler diye, ısıtıcılarımızı battaniyelerimizi dağıtacağız. Konteyner kentlerde kalan kıymetli dostlarımıza ve aynı zamanda da annelerimize 4'er bin lira hane yardımı yapıyor olacağız" dedi.

Türk Kızılay Deprem Bölgesi Yardım dağıtım ekibi, daha sonra Cebelibereket Konteyner Çarşısı'nda esnaf, ardından deprem şehidi yakını olan Türkiye Harp Malulü Gaziler Şehit Dul ve Yetimleri Derneği Başkanı İsmail Kaba'yı dernek binasında ziyaret etti. (DHA)



OSMANİYELİ ATIK SEVZE VE MEYVELER ORGANİK GÜBRE ÜRETECEK

OSMANİYE'de öğrenciler, sebze ve meyve atıklarını, "Sıfır Atık" projesi kapsamında kompost makinesi ile gübreye dönüştürerek geri dönüşüme kazandıracak. Osmaniye Belediyesi, Sıfır Atık projesi kapsamında çalışmalarını sürdürüyor. Çevre ve Şehircilik Bakanlığınca yürütülen proje kapsamında organik atıklar, kompost makinesi aracılığı ile doğal gübre haline dönüştürülüyor. Bu çerçevede, pilot okul olarak belirlenen Ertuğrul Gazi, Şehit Yasemin Tekin, Fatih ve Dede Korkut İlkokulu ile Tosçelik Sosyal Bilimler Pansiyonu olmak üzere toplam 5 noktaya organik gübre kompost makinesi yerleştirildi.

Atıkların çevreye ve doğaya verdiği zararların önüne geçerek aynı zamanda şehir

ve ülke ekonomisine önemli katkı sağlayarak hedeflerinin "sıfır atık" olduğunu ifade eden Osmaniye Belediyesi Çevre Koruma ve Kontrol Müdürü Hüseyin Küçük, "Sıfır atık konusunda farkındalık yaratmak öğrencilerimizin bu konuda bilinçlenmesine katkı sunmak adına bu çalışmalarımıza okullarımızdan başladık. Pilot okul olarak belirlediğimiz 5 okulumuza kompost makineleri yerleştirdik. Bu makine sayesinde kahve ve çay atıkları, otlar, dökülmüş ağaç yaprakları, sebze ve meyve atıkları gibi organik atıklar kompost makinesi sayesinde organik gübre haline dönüştürülüyor. Elde edilen gübreler ise ağaç, çiçek, meyve ağaçları ve sebze yetiştiriciliğinde



kullanılacak. İlerleyen zaman içerisinde Osmaniye Belediyesi olarak bu uygulamayı daha da genişleterek ilimiz genelinde yaygınlaştırmayı hedefliyoruz. Uygulamayı başlattığımız öğrencilerimiz ve öğretmenlerimizden olumlu dönüşler alıyoruz. Projemizin uygulanması noktasında bizlere destek veren İl Milli Eğitim Müdürlüğümüze, öğretmenlerimize ve okul idarecilerimize teşekkür ediyoruz" dedi. (DHA)

JANDARMADAN ARANAN ŞAHİSLARA OPERASYON: 39 TUTUKLAMA

OSMANİYE'de jandarma ekiplerinin aranan şahıslara yönelik düzenlediği Şehit Jandarma Uzman Çavuş Serdar Dağ JASAT/Mercek-2 operasyonunda yakalanan 94 kişiden 39'u tutuklandı.

İl Jandarma Komutanlığı Jandarma Suç Araştırma Timleri (JASAT) tarafından, 11-22 Aralık 2023 tarihleri arasında Şehit Uzman Jandarma Serdar Dağ JASAT/Mercek-2 adlı aranan şahısların yakalanmasına yönelik operasyon düzenlendi.

Adreslere yapılan eş zamanlı baskınlar havadan dron kameralarla görüntülendi. Operasyon kapsamında, aralarında uyuşturucu alım

satım, hırsızlık, kasten öldürme, kasten yaralama ve dolandırıcılık gibi çeşitli suçlardan yakalama kararı bulunan 94 kişi yakalandı. İşlemlerinin ardından adli makamlara sevk edilen 39 şüpheli tutuklanırken diğerleri serbest bırakıldı. (DHA)



ARI ÜRETİCİLERİNE "FORM" UYARISI YAPILDI

Osmaniye Bal Üreticiler Birliği Başkanı İsmet Topal, Arılı Kovan Destekleme forumlarının 29 Aralık'a kadar İl ve İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğüne teslim etmeleri gerektiğini belirtti. Topal, düzenlenen toplantıda yaptığı açıklamada, destekleme almak için gerekli işlemler hakkında arı üreticilerine bilgi verdi. Osmaniye Merkez ve ilçeleri Bal üreticiler birliğine 49 kişinin üye olduğunu ifade eden Topal, "İnşallah örnek çalışmalarımızla üyelerimizi artırarak yolumuza devam edeceğiz. Üye olan 49 Arıcı arkadaşlarımızın Arılı Kovan desteği için İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğüne Destek forumlarını birlik başkanı olarak teslim edeceğim. Birlik üyesi olsun olmasın bütün arıcı arkadaşlarımızın destek alması için Arılı Kovan Destekleme forumlarını 29.12.2023 Tarihi cuma günü mesai bitimine kadar İl ve İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğüne teslim etmeleri gerekmektedir" diye konuştu. Topal, planlanan çalışmalar hakkında üyelere bilgi verdi. ZEHRA BALÇILAR



OSMANİYE İYİ PARTİ'DE ALPARSLAN KOCA BAŞKAN ADAYI OLDU

İyi Parti, yaklaşan yerel seçimler için Osmaniye Belediye Başkanlığı adayını açıkladı. Parti, Alparslan Koca'yı resmi olarak Osmaniye'nin yeni belediye başkan adayı olarak duyurdu. Bu karar, parti içindeki geniş çaplı istişareler ve değerlendirmeler sonucunda alındı. Alparslan Koca, tecrübesi ve Osmaniye'ye yönelik vizyonu ile dikkat çekiyor. Yerel kalkınma ve sosyal projelere odaklanan Koca, şehrin ihtiyaçlarına yönelik somut planlarını ve stratejilerini önümüzdeki günlerde kamuoyu ile paylaşmayı planlıyor. İyi Parti İl Başkanı, yaptığı açıklamada, "Alparslan Koca'nın liderliğinde Osmaniye için yeni bir dönem başlayacak. Halkımızın ihtiyaçlarına ve beklentilerine kulak veren, şeffaf ve yenilikçi bir yönetim anlayışıyla hareket edeceğiz." dedi. Alparslan Koca'nın adaylığı, şehirdeki siyasi dengeleri değiştirebilir ve yerel seçimlerin dinamiklerini etkileyebilir. Önümüzdeki günlerde Koca'nın seçim kampanyası ve vaatleri daha detaylı şekilde ele alınacak.



ALACA MART YEREL SEÇİMLERİNDE TAM DESTEK ALDI

Belediye Başkan Aday Adayı Mehmet Alaca çalışmalarına dur durak bilmeden devam ediyor. AK Parti Düziçi Belediye Başkan A.Adayı Mehmet Alaca yerel seçim çalışmaları kapsamında pazartesi pazarı esnafını, sanayi esnafını ve çarşı esnafını ziyaretlerde bulundu. Yaptığı ziyaretler kapsamında esnaflarla birebir istişarelerde bulunan Alaca yoğun ilgi ve sevgi seli ile karşılandı. Alaca esnaflardan ve Düziçi halkından 31 Mart yerel seçimlerinde tam destek aldı. Alaca aldığı destek ve çalışmaları hakkında şu ifadelerle yer verdi: "Değerli hemşehrilerim ve esnaflarımız memleketimize hizmet aşkıyla çıktığımız bu yolda bana verdiğiniz desteklerinizden dolayı hepinize teşekkür ederim. Sevdamız Düziçimiz için Samimiyetle kardeşçe hizmet etmeye geliyoruz çıktığımız bu yolda rabbim yardımcımız olsun kazanan Düziçi olacak" dedi. Haber:Kamil Şeker



OSMANİYE'DE HAPİS CEZASIYLA ARANAN 8 KİŞİ YAKALANDI

Osmaniye'de farklı suçlardan hapis cezasıyla aranan 8 hükümlü polislin düzenlediği operasyonlarla yakalandı. Osmaniye Emniyet Müdürlüğü ekiplerince, il genelinde başta hırsızlık olmak üzere, çeşitli suçlardan kesinleşmiş hapis cezası bulunan ve aranan şahıslara yönelik çalışma başlatıldı. Hükümlülerin kaldıkları adreslere düzenlenen operasyonlarda, 29 yıl hapis cezası olan C.A. (31), 26 yıl hapis cezası olan M.Ç. (33), 23 yıl hapis cezası olan K.Ç. (24) ve 5 yıla kadar hapis cezası bulunan N.U.A. (43), A.K. (59), M.K. (27), İ.A. (30) ve O.K. (25) düzenlenen operasyonlarla yakalandı. Emniyetteki işlemleri tamamlanan 8 hükümlü, cezaevine teslim edildi. DHA OSMANİYE



ŞANLIYURT, PAZAR ESNAFINI ZİYARET ETTİ

Saha çalışmalarına aralıksız devam eden Ak Parti Sumbas Belediye Başkan Aday Adayı İbrahim Şanlıyurt, Cuma Pazar yerinde, pazar esnafını ziyaret etti, Sumbaslı hemşehrilerini dinledi. Pazar esnafının ve vatandaşların problemlerini dinleyen Ak Parti Sumbas Belediye Başkan Aday Adayı İbrahim Şanlıyurt " Ben bu topraklarda doğdum ve büyüdüm. Her karışını çok iyi bildiğim Sumbas'ımızı da Türkiye'de yaşanabilir en güzel ilçe yapmak benim boynumun borcudur. Bu da benim halkımıza sözüm olsun. Çünkü benim bu şehirle alakalı çok güzel hayallerim var. Artık bu hayallerimi gerçekleştirmenin zamanı geldi. Sizlerden dualarınızı istiyorum" dedi. YÜKSEL İBİCİOĞLU



OSMANİYE'DE 8 KİŞİ YAKALANARAK CEZAEVİNE GÖNDERİLDİ

Osmaniye'de hakkında yakalama kararı bulunan 8 şüpheli polis ekiplerince yakalanarak cezaevine konuldu. Alınan bilgiye göre, İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri, kent genelinde çeşitli suçlardan kesinleşmiş hapis cezası bulunan ve aranan şahısların yakalanmasına yönelik çalışma başlattı. Çalışmada 29 yıl hapis cezası olan C.A. (31), 26 yıl hapis cezası olan M.Ç. (33), 23 yıl hapis cezası olan K.Ç.(24) ile 0 - 5 yıl hapis cezası bulunan N.U.A. (43), A.K. (59), M.K. (27), İ.A. (30), O.K. (25) yakalandı. Yakalanan 8 şüphelinin cezaevine teslim edildiği belirtildi. MENDERES ÖZAT



ANDIZ PEKMEZİ ANDIRIN KUZEY MAHALLERİNDE ÜRETİLİYOR

Andırın'da 1300 ila 2000 rakımlı dağlardan toplanan andız kozalakları, bazı işlemlerden geçirildikten sonra kaynatılarak pekmeze dönüştürülüyor. Andırında yüksek rakımlı dağlarından pekmez yapımı için yaz aylarında olgunlaştıktan sonra toplanan kozalaklar, ev hanımları tarafından imece usulüyle kırılıyor. Temizlik işlemlerinin ardından 2 gün bakır kazanlarda geleneksel yöntemlerle kaynatılarak pekmez haline getirilen andız kozalakları, bölge halkının ve orman köylüsünün geçim kaynağı oluyor. Andırın Belediye Başkanı Ahmet Doğan ise konuşmasında şunları söyledi. "İlçenin coğrafi tescilli lezzeti Andız pekmezinin zor ve meşakkatli işlemlerin ardından mükemmel bir lezzete dönüştüğünü ifade etti. Andız pekmezinin birçok hastalığın tedavisinde kullanıldığını dile getiren Doğan, Bilindiği üzere andız pekmezi başta öksürük, astım, üst solunum yolları

enfeksiyonları gibi birçok hastalığa şifa kaynağı olduğunu belirterek, Andız Pekmezi İlçemizin kuzey mahallerinin birçoğunda üretiliyor. Gerçekten hiçbir katkı maddesi olmadan üretiliyor ve Türkiye'nin bütün bölgelerine gönderiliyor" dedi. İlçede 10 yıldır andız pekmezi yaparak geçimini sağlayan Mustafa Mirik de andız pekmezi yapımının çok zahmetli olduğunu söyledi. Mirik, "Dağdan toplanıp getirilen andız ağacı meyvelerini suya ısıyoruz. 2 gün suda kaldıktan sonra süzuyoruz. Daha sonra 1 gün daha bekletiyoruz. 2 gün boyunca kazanlarda kaynatmaya başlıyoruz. Kıvamına geldiğinde soğumaya



bırakıyoruz." Dedi. Mustafa Mirik, pekmezin birçok hastalığa iyi gelmesi nedeniyle talebin çok olduğunu sözlerine ekledi.
Zehra BALCILAR

OSMANİYE'DE ESKİ CEZAEVİ BİNASI KADINLAR İÇİN ÜRETİM MERKEZİ OLDU

Osmaniye'nin Bahçe İlçesinde atölyeye dönüştürülen eski cezaevi binasında ahşaptan masa, sehpa ve oyuncak üreten kadınlar, ürünleri e-ticaret üzerinden satışa sunuyor. Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığının Aile Destek Merkezi projesi kapsamında, ilçede bir yıl önce Bahçe Yöresel Üretim ve El Sanatları Kadın Girişimi Üretim ve İşletme Kooperatifi kuruldu.

Kaymakamlık ve Bahçe Belediyesi, kooperatif üyesi kadınların üretime katılması ve ekonomik kazanç sağlayabilmesi amacıyla atıl durumdaki cezaevi binasını tadilatın geçirek üretim atölyesi haline getirdi.

Atölyede kadınlar, masa, sehpa ve oyuncak gibi ahşap ürünler yaparak kazanç elde etmeye başladı.

- "Ahşap atölyemizde 7 kadın çalışıyor"

Bahçe Kaymakamı Aziz Kayabaşı, AA muhabirine, kullanılmayan cezaevini belediye işbirliğinde kadın kooperatifi için üretim merkezi haline dönüştürdüklerini söyledi.

Kahramanmaraş merkezli 6 Şubat depremleriyle faaliyetlerine bir süre ara veren atölyede üretimin yeniden başladığını belirten Kayabaşı, kadınların burada ahşaptan masa, sehpa ve oyuncaklar yaptığını anlattı.

Kadınların yaptığı ürünlerin internet üzerinden satıldığını aktaran Kayabaşı, "Allah'a şükür güzel satış rakamlarına ulaştık. Şu anda ahşap atölyemizde 7 kadın çalışıyor. Hedefimiz her geçen gün bu sayıyı artırmak. İnternet üzerinden satış yaptığımız site, kadın kooperatiflerine ciddi destek veriyor, kargo ve komisyon ücreti almıyor. Şu an günlük 160 kargoya kadar çıkabildik. İnşallah hedefimiz günlük 1000 kargoya ulaşmak." diye konuştu.

Atölyede çalışan 23 yaşındaki Sümeyra Şen de bir yıldır kooperatif bünyesinde güzel ürünler yaptıklarını ifade etti.

Bir çocuk annesi Mehtap Aydın ise diğer kadın kooperatiflerinin daha çok el işi ve gıda üzerine çalıştığını, kendilerinin ise farklı alanlarda istihdam edildiklerini dile getirdi.

Atölyede çalışmanın zor ama zevkli olduğunu vurgulayan Aydın, şunları kaydetti: "İşimizi sevdiğimiz için zorlandığımızı düşünmüyorum. Ürünlerimizi Türkiye'nin her yerine göndermeye çalışıyoruz. Günlük kargo çıkışlarımız çok iyi. Daha da çoğaltmak için elimizden geleni yapıyoruz. Ayrıca burada yaptığımız oyuncakları depremden zarar gören okullara gönderiyoruz, okullarımızın da yenilenmesine yardımcı oluyoruz. Buradan elde edilen gelir ise kooperatif bünyesinde çalışan kadınlarımıza yönelik kullanılıyor." - MUZAFFER ÇAĞLIYANER -



VALİ YILMAZ KALICI DEPREM KONUTLARIMIZ ÇOK HIZLI BİR ŞEKİLDE YAPILYOR

Osmaniye Valisi Dr. Erdiç Yılmaz, yapımı devam eden deprem konutları inşaatında incelemelerde bulundu. Vali Yılmaz'ın inceleme ziyaretinde Toprakkale Kaymakamı Volkan Özer ile Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürü Hamdi Görkem Gençtürk de yer aldı.

Vali Dr. Erdiç Yılmaz, incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada, "Kalıcı Deprem konutlarımız çok hızlı bir şekilde yapılıyor, bloklarımız yükseliyor. Şu anda Toprakkale ilçesi Fatih Sultan Mehmet Mahallesi'nde 152 konuttan oluşan 7 bloğun tamamı bitme aşamasına gelmiştir. Son ince işleri kalmıştır, onları da hızlı bir şekilde tamamlama gayreti içinde çalışmalar devam ediyor. Sumbas İlçesi Karaömerli Mahallesi'nde, 190 konuttan oluşan 12 bloğun tamamı bitme aşamasına gelmiştir. Düziçi İlçesi 1209 konuttan oluşan 65 bloğun 44 adetinin ince imalatları yapılmakta olup, geriye kalan 21 adet bloğun ise imalatları devam etmektedir. Hasanbeyli İlçesi, Merkez Mahallesi'nde, 504 konuttan oluşan 37 bloğun 24 adetinin ince imalatları yapılmakta olup, geriye kalan 13 bloğun kaba imalatları devam etmektedir. TOKİ tarafından Osmaniye genelinde toplam 211 bloktan oluşan 3875 adet Kalıcı Deprem Konutu yapılmaktadır. Söz konusu 211 adet bloktan, 130 adet bloğun kaba inşaatları tamamlanmış olup, ince imalatları devam etmektedir. Geriye kalan 81 adet bloğun ise inşaatlarının yapımı hızlı bir şekilde devam etmektedir. Osmaniye Merkez Akçay Mahallesi'nde, 1820 konuttan oluşan 90 bloğun 43 adetinin ince imalatları yapılmakta olup, geriye kalan 47 adet bloğun ise kaba imalatları devam etmektedir." dedi.

Vali Yılmaz sözlerinin devamında "Burada da gördüğümüz gibi boğaları yapılmış, tamamen bitme noktasına gelmiş ve yapılan konutlar gerçekten standartları yüksek, depreme dayanıklı, son teknoloji kullanılarak güvenli konutlar yapılmaktadır. Bizler de kıymetli hemşehrilerimizin en kısa zaman bu konutlara kavuşmaları için var gücümüzle çalışıyoruz. Konutlarımızın kıymetli hemşehrilerimize hayırlı olmasını diliyorum." dedi.
Kaynak : Osmaniye Valiliği



TOPRAKKALE'DE 11 TESİSİN TOPLU AÇILIŞI YAPILDI

Toprakkale Belediyesi tarafından yapılan Atatürk Anıtı, Düğün Salonu, Fitness Salonu, Akıl Zeka Oyunları Salonu, Boks ve Tekvando Salonu, Resim Atölyesi, Halı Saha, Karataş/Kale Park, Kışla/Kınık Park, Tepe Park, Dr. Devlet Bahçeli Parkı'nın toplu açılış töreni Vali Dr. Erdiç Yılmaz'ın katılımıyla yapıldı. Törene Vali Yılmaz'ın yanı sıra Toprakkale Kaymakamı Volkan Özer, Toprakkale Belediye Başkanı Mehmet Daşöz, kamu kurum ve kuruluşları il ve ilçe müdürleri, sivil toplum kuruluşları temsilcileri, siyasi parti temsilcileri ve vatandaşlar katıldı.

Saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşımızın okunması ile başlayan açılış töreninin devamında Toprakkale İlçe Müftüsü Yakup Etik tarafından Kur'an-ı Kerim okundu ve dua edildi.

Törenin açılış konuşmasını yapan Toprakkale Belediye Başkanı Mehmet Daşöz, bugün 11 tesisin açılışının gerçekleştirildiğini ifade ederek, "Toprakkale'mizin sadece yola ihtiyacı yok, sadece kanalizasyona yok, sadece suya ihtiyacı yok, Toprakkale'mizin kültür merkezlerine, sosyal alanlara, eğitim faaliyetlerine velhasıl her şeye ihtiyacı var. Bugün burada bunlardan birinin açılışında ve içerisinde bulunuyoruz. Burada basketbol sahası, voleybol sahası, kültür merkezi, spor alanları, çocukların oyun alanları, yürüyüş alanları ve kafesi ile komple bir tesis. İnşallah Toprakkale'ye daha büyük hizmetleri, daha güzel hizmetleri burada hep beraber yaşayacağız, açılışını yapacağız." dedi. Başkan Daşöz açılışa katılan herkese teşekkür ederek sözlerine son verdi. Açılış konuşmasının ardından açılış yapılan tesisleri anlatan sinevizyon gösterimi yapıldı.

Törende konuşan Vali Dr. Erdiç Yılmaz, "11 tesisin açılışında sizlerle beraberiz. Yapılan bu hizmetler Toprakkale'mize değer katacak, özellikle sevgili çocuklarımızın yetişmesinde çok önemli görevler görecektir, gençlerimizin boş zamanlarını değerlendirilmesinde önemli fırsatlar sunacak hizmetler olmuş. Güzel Toprakkale'mize daha güzelleşecek inandığımız bu tesislerin Toprakkale'mize hayırlı olmasını diliyorum. Belediye Başkanımız başta olmak üzere emeği geçen herkese teşekkür ediyorum. Hayırlı, uğurlu olsun." dedi.

Dağıstan Şehit Sedat Yıldız İlkokulu Halk oyunları gösterilerini sunmasının ardından 11 tesisin açılış Vali Dr. Erdiç Yılmaz ve protokol mensupları tarafından yapıldı. OSMANİYE VALİLİĞİ



GEBENDE AHMET BAKACAK AHIRDA ÖLÜ OLARAK BULUNDU

Andırın Geben Mahallesi'nde meydana geldi. Ahmet Bakacak, evin alt katındaki ahırda ölü olarak bulundu. İncelemede, Bakacak'ın başına aldığı darbe ile hayatını kaybettiği belirlendi. Çalışma başlatan jandarma, Bakacak'ın evindeki yiyecekler ile bir şırıngada zirai ilaç tespit etti. Bunun üzerine aile fertlerinde yoğunlaşan jandarma, Bakacak'ı oğlu H.B.'nin hareketlerinden şüphelendi. Ekipler, Bakacak ile oğlunun olay saatinde evde yalnız olduğunu belirledi. Jandarma, dün sabah H.B.'yi şüpheli olarak gözaltına aldı. Sorgusunda suçunu itiraf eden H.B., "Babam bana hakaret ve küfür etti. Beni kızgın demir ile dövecekti. Ben de balta ile kafatasına 2 defa vurarak öldürdüm" dedi. H.B. tutuklanırken, olayda kullanılan balta evin 400 metre ilerisindeki çöp konteynerinde bulundu. Bakacak'ın cenazesi ise otopsi sonrası Geben Mahallesi'nde toprağa verildi. Ömer KOÇ/KAHRAMANMARAŞ, (DHA)



SILA GAZETESİ

25 ARALIK 2023 PAZARTESİ SAYI: 6169
KURULUŞ: 04 MAYIS 2004 - YIL:19

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Meral Fetullahoğlu

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Turkuaz Dağıtım A.Ş. Adına Keleş Dağıtım
Dere Mahallesi Coşkunlar Cad. Coşkunlar İş Hanı
Kadirli / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr / silagazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

DİZGİ
Sila Gazetesi
0543 606 66 22

FİYATI 1.50 TL

ANDIRIN'DA KUDÜS BİLİNCİ" KONULU KONFERANS

Andırın İlçe Müftülüğü tarafından Lise Öğrencilerine yönelik Şehit Yasin Hübek Yatılı Bölge Ortaokulu salonunda "KUDÜS BİLİNCİ" konulu konferans verildi. Filistin halkı, mallarıyla, canlarıyla ve canlarından aziz bildikleri "Canparçası" evlatlarıyla sınırdıkları bu musibete karşı mümince duruşlarıyla, taht kurdular nice insanın kalplerinde... Hâsılı, Filistin diyarının gerçek sahipleri ve sakinlerinin bu mümince direnişi bir destan oldu, düştü dillere... Andırın Şehit Numan Öksüz İmam-Hatip Lisesi Yurdunda kalan lise öğrencilerine Andırın İlçe Müftüsü Battal Öndeş tarafından "KUDÜS BİLİNCİ" konulu konferans verildi. Andırın İlçe Müftüsü Battal Öndeş, Liseli gençlere Kudüsün tarihini, son yüzyılda yaşanan İsrail zulmünü, iki aydır yaşanan İsrailin Gazzeli müslümanlara yaptığı soykırımını, bu vahşet karşısında bizlerin neler yapabileceğini anlattı. ZEHRA BALÇILAR



ANDIRIN'DA 434 ORMAN KÖYLÜ'SÜNE 11 MİLYON TL EKONOMİK DESTEK

Kahramanmaraş Orman Bölge Müdürlüğüne Orkøy faaliyetleri kapsamında 2023 yılında Andırın Orman İşletme Müdürlüğü dahilindeki orman köylerinde yaşayan 434 orman köylüsü aileye evlerinin çatılarını onarmaları için yaklaşık 11 milyon TL ekonomik ve sosyal içerikli Orkøy desteği sağlandığı belirtildi.

Yapılan açıklamada şunlar söylendi. "Ormanlarımız ile birlikte orman köylülerimizi de korumak, ekonomik ve sosyal durumunu iyileştirmek görevlerimiz arasında olup, orman köylüsünün ekonomik gücünü artırmak ve kalkınmalarına katkıda bulunmak için önemli çalışmalara imza atmaya devam edileceği, 2024 yılında ORKÖY Kredi ve Destekleri ile ilçelerimizdeki orman köy ve mahallelerimize ekonomik ile sosyal katkıda bulunmak hedefiyle çalışmalar yapmaya devam ediyoruz denildi.

Yapılan çalışmalar çerçevesinde Andırın İlçemizde yaşayan 434 ailemizin daha sıcak ve konforlu bir yaşam sürdürmeleri için evlerinin çatısının değişiminde kullanılmak üzere 11 Milyon TL kredi desteği sağlandığı belirtildi."

Krediden faydalan köylüler, tüketen değil üreten bireyler olmak istediklerini, ORKÖY desteklerinin alması ve ödemesi kolay olduğunu ve ekonomik geri dönüşünün hemen başladığını, bu nedenle tercih ettiklerini ifade ettiler.

ZEHRA BALÇILAR



AYYILDIZ MOTOSİKLET FEDERASYONU KURULDU



Genç ve azimli insanlar tarafından kurulan ve Kadırlı'mızda yaptıkları çalışmalarla birçok sivil toplum örgütüne örnek teşkil eden KADIRLI SAVRUN MOTOSİKLETÇİLER DERNEĞİ (SAMOK) yeni bir oluşumda ön saflarda yerini aldı. Türkiye genelinde 6 Derneğin Kurucu üye olarak bir araya geldiği AYYILDIZ MOTOSİKLET FEDERASYONU'nun Kuruluşunda Kadırlı Savrun Motosikletçiler Derneği' de kurucu ve Sayman üye olarak yerini aldı. AYYILDIZ MOTOSİKLET FEDERASYONU' na Türkiye genelinde 40 Resmi Derneğin üyelik işlemlerine başlandığı belirtildi. Çalışmalarında başarılar dileriz.. EFENDİ ERKAYIRAN

KICK BOKS VE KENDİNİ SAVUNMA EĞİTİMİ SUMBAS'TA DEVAM EDİYOR

Bir saldırı anında ne yapılması gerektiğini bilmek, saldırılara anında karşılık verebilmek, her gün daha da tehlikeli hale gelen metropol hayatının gerekliliklerinden. Üstelik bu savunma tekniklerini öğrenmek ise son derece kolay. Bireysel eğitim veren savunma sporu antrenörleri, birkaç aylık eğitimle size temel savunma bilgilerinizi eksiksiz öğretebiliyorlar. Bu kapsamda Sumbas Gençlik ve Spor Müdürlüğü Kick Boks Hocası Muhittin Kuşcu önderliğinde Hafta içi Hergün 16.00 ile 17.00 arası Kendini Savunma Eğitimi Kick Boks kursu devam ediyor. Katılımcılara, eğitimi tamamladığını belirten alınan kurs içeriğini gösterir "Katılım Sertifikası" verilecek olan kurslar Yarın Sumbas Gençlik Merkezinde başlayacağı öğrenildi., YÜKSEL İBİCİOĞLU



ZAYİ İLANI :

Andırın nüfus Dairesinden aldığım nüfus cüzdanımı, Trafik Tescil Bürosundan aldığım B Sınıfı Ehliyetimi kaybettim hükümsüzdür: **Ganimet KARA**

LİSE ÖĞRENCİLERİNE YÖNELİK GENÇLİK BİLGİ YARIŞMASI

USUL VE ESASLARI

- 1- Yarışma 09 Mart 2024 Cumartesi günü saat 14.00'te yüz yüze yazılı olarak yapılacaktır.
- 2- Başvurular yarisma.diyanet.gov.tr adresinden yapılacak olup yarışmaya ilişkin tüm duyurulara bu site üzerinden ulaşılabilecektir.
- 3- Başvurular 29 Aralık 2023 tarihinde başlayacak, 01 Mart 2024 tarihinde saat 23.59'da sona erecektir.
- 4- Yarışmaya, yalnızca örgün ve açık öğretime devam eden lise öğrencileri arasında 1 Ocak 2005 ve sonrasında doğanlar katılabilecektir.
- 5- T.C. vatandaşı olmayan yabancı uyruklular yarışmaya başvuru yapamayacaklardır.
- 6- Diyanet İşleri Başkanlığı'nın kadrolu ve sözleşmeli personeli (fahri ve vekil olanlar dahil) yarışmaya katılamayacak; ancak daha önce fahri ve vekil olarak görev yapmış olup aktif olarak görevde bulunmayanlar sınava katılabileceklerdir.
- 7- Daha önceki yıllarda Başkanlıkça düzenlenen herhangi bir yarışmada umre ödülü ile ödüllendirilen öğrencilerin yarışmada ödüle hak kazanmaları halinde sıralamada yer alan bir sonraki yarışmacı ödülü kazanmış olacaktır.
- 8- Adayların başvuru şartlarını taşıyıp taşımadıkları hususunda kendi beyanları esas alınacak olup yarışmayı kazandıkları takdirde bilgilerini ibraz etmeleri istenecektir. Aranan şartlara uymayan yarışmacı başarısız sayılacaktır.
- 9- Yarışmacılar Diyanet İşleri Başkanlığı yayınlarından "Dinim İslâm Temel Bilgiler ve Mukaddes Miras Kudüs" isimli eserlerden sorumlu olacaklardır.
- 10- Yarışma neticesinde her ilde birincilik elde eden ile birincilik elde edenler dışında Türkiye genelinde dereceye giren ilk 44 öğrenci Başkanlığımız tarafından umre ile ödüllendirilecek; ayrıca müftülükler dereceye giren diğer öğrencileri imkânları nispetinde ödüllendirebileceklerdir.
- 11- Umre ödülüne hak kazanan öğrenciler yurt dışı harcı ve pasaport işlemlerini kendileri yapacaklardır.
- 12- Yarışmaya ilişkin itirazlar yarışma ön sonuçlarının açıklanmasından itibaren 5 iş günü içerisinde elektronik posta yoluyla yarisma@diyanet.gov.tr adresine yapılabilecektir.
- 13- Yarışma sonuçları yarisma.diyanet.gov.tr internet adresinden ilan edilecektir. Her yarışmacı yarisma.diyanet.gov.tr adresine bırakılan linkten T.C. kimlik numarasını girmek suretiyle yalnızca kendisine ait puanı, il sıralaması ve ülke sıralaması, doğru/yanlış işaretlediği soru, boş bıraktığı soru sayısı verilerine ulaşabilecektir.
- 14- Yarışma süresi 80 dakikadır ve yarışma 50 sorudan oluşup her bir soru 2 puan değerinde olacaktır. Yarışma sonrasında komisyon kararı ile iptal edilen sorular doğru kabul edilecektir.
- 15- Yarışmada yanlış cevaplar dikkate alınmayacak sadece doğru cevaplar üzerinden puanlama yapılacaktır.
- 16- Yarışma puanları eşit olan adaylardan, yaşı büyük olana öncelik verilecektir. Yaşta da eşitlik olması halinde öğrenciler il müftülüğüne davet edilip çekilecek kura ile kazanan öğrenci tespit edilecektir.
- 17- İl birincileri sistem üzerinden sonuçlarını görebileceklerdir.

DİN HİZMETLERİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ



ATAKAN ÇINKIR SERBEST STİLDE TÜRKİYE ÜÇÜNCÜSÜ OLDU

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, 11-13 Aralık 2023 tarihleri arasında Antalya ilinde Türkiye Özel Sporcular Spor Federasyonu'nun düzenlediği Türkiye Yüzme Şampiyonasında 50 m serbest stilde Türkiye üçüncüsü olan Aile ve Sosyal Politikalar Spor Kulübü Sporcusu Atakan Çinkır'ı makamında kabul etti. Ziyarette Sporcumuza, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Tolga Nacar eşlik etti.

Sporcumuzla bir süre sohbet eden Vali Dr. Erdinç Yılmaz, Sporcumuz Atakan Çinkır'ı tebrik ederek, "Sporcumuzun başarısı hepimizi gururlandırdı. Yürekten tebrik ediyor,

başarılarının devamını diliyorum" dedi. VALİLİK BASIN YAYIN

